EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HMEIPOY

EPro: KATAZKEYH MNMPAZINOY ZHMEIOY

AHMOY ZITZAZ

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

A.  [Epya Siaxeipiong ouBpiwv

1 EkoKa@ég Ta@pwyV I Siwplywv apdEUTIKWY 1) ATTOOTPAYYIOTIKWYV

SIKTUWV o€ 64PN yaiwdn - nuipaxwdn
>0voho V= 23,36 m®
>TpoyyuAoTtroinon 0,64
ZUvolo=
TA®POZ T1
Mrkog ragppou L= 32,00 m
lMAdrog réppou b = 0,30 m
lMAGrog ekokaerc b'=b+0,3 = 0,60 m
“Yyog ragppou h = 0,30 m
Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45 m
Oykog¢ ekakapwyv V=(L*b"™*h')= 8,64 m’
TAOPOZ T2
Mrkog raéppou L= 48,50 m
lMAdrog rédppou b = 0,30 m
lMAdrog ekokaer¢c b'=b+0,3 = 0,60 m
“Ywog ragppou h = 0,30 m
Ywog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45 m
Oykog¢ ekakapwv V=(L*b"™h')= 13,10 m®
TAOPOZ T3
Mrkog rédppou L= 6,00 m
lMAdrog rédppou b = 0,30 m
l1Adrog ekokagric b'=b+0,3 = 0,60 m
“Ywog ragppou h = 0,30 m
Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45 m
Oykog¢ ekakapwy V=(L*b"™*h')= 1,62 m®
2 Exoka@r) BgpgAiwv TEXVIKWYV £EpYwV o€ £50@og yaiwdeg-nuiBpaywde
>Uvolo V= 12,62 m®
2TpoyyuAoTroinon 0,38
2UvoAo=
OPEATIO 1
Mnkog ppeariou L= 1,30 m
lMAérog ppeariou b = 1,30 m
Eéwrepikd 0wog HE= 1,60 m
Oyko¢ ekokapwv V=K*(L+1,6)*(b+1,6)*Hé= 12,62 m®
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24,00 m*

13,00 m®
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3 Moép@won yaiwdwy EmIQAVEIWY Yia eTTévduon

>UvoAlo E= 129,75
2TpoyyuAoTtroinon 0,25
TAOPOX T1

Mrikog régppou L= 32,00
lMAérog réppou b = 0,30
lAaroc ekokaen¢ b'=b+0,3 = 0,60
“Ywog ragppou h = 0,30
Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45
Emadveia uéppwong E=(2*h'+b’)*L 48,00
TA®POZ T2

Mrkog ragppou L= 48,50
lMAérog réppou b = 0,30
l1AGrog ekokarc b'=b+0,3 = 0,60
“Ywocg ragppou h = 0,30
Yyog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45
Emgaveia uépewong E=(2*h'+b')*L 72,75
TA®POZ T3

Mrkog raéppou L= 6,00
lMAdrog rédppou b = 0,30
lMAdrog ekokaer¢c b'=b+0,3 = 0,60
“Ywog ragppou h = 0,30
Ywog ekokaeric h'=h+0,15 = 0,45
Em@aveia uépewaong E=(2*h'+b’)*L 9,00

4 EmiXwoeig opuyPdTWY PE TTPOIOVTA EKTKAPWYV
XWpig 1510iTEPES ATTAITATEIG CUPTTUKVWONG

>Uvoho V= 10,08
2TpoyyuAoTtroinon 0,92
OPEATIO 91

Oyko¢ ekakapwyv gpeariou V1= 12,62
Mrkog gpeariou L= 1,30
lMAdrog ppeariou b = 1,30
Eéwrepiké owog HE= 1,50
Oykog emiywong V=V1-L*b*h= 10,08

5 SulAoTutrol N C18NPOTUTTOI EMITTES WV ETTIPAVEIWY

>0voho E= 62,63
2TpoyyuAoTtroinon 0,37
TAOPOZI T1

Mrkog rédppou L= 32,00
“Ywocg ragppou h = 0,30
EuBadov uAdrurrou E = (2*h*L) = 19,20
TADPOZX T2

Mrkog rdppou L= 48,50
“Ywocg ragppou h = 0,30
EuBadov uAdrurrou E = (2*h*L) = 29,10
TA®POX T3

Mrnkog rédppou L= 6,00
“Yyog ragppou h = 0,30
EuBadov uAdrurrou E = (2*h*L) = 3,60
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OPEATIO ®1

Eéwrepikn mepipetpog EE=
Eéwrepikd Owog HE=
Eowrepikn mepiuetpog Eo=
Eowrepiké twog H=

EuBadd cuuBarrduevwy tappwv oxeTwy T=
2UVOAIKY emmipaveia A=(EE*HE+EO™H)-T=

6 MNapaywyn, peTa@opd, S1IGOTPWON, CUPTTUKVWON KAl CUVTAPNON
okupodéuatog Na KATAOKEUEG ard okupodepa kartnyopiag C12/15

2Uvoho V=
>TpoyyuAoTtroinon

OPEATIO ®1

Mrnkoc¢ ppeariou L=

l1AGrog gpeariou b =

léayog¢ orpwong éuyiavong y=

Oykog¢ okupodéuarog V = (L+0,2)*(b+0,2)*y=

Eowrepik6 unkog @peariou L'=
Eowrepiko mAdrog gpeariou b'=
lNéxog oTpwong porig y'=

Oykog okupodéuarog V = L™b"™y'=

7 MNapaywyn, yeTagopd, SiIGoTPpWaon, CUUTTUKVWON Kal gUvTHPNnon
okupodéuaTog Na KATAOOKEUEG a1rd oKupOSepa katnyopiag C16/20

>Uvoho V=
>TpoyyuAoTtroinon

TAPPOX T1

Mnkog réppwyv L=

lMAdrog rédppou b =

lAdaroc ekokaen¢ b'=b+0,3 =

“Ywog rappou h =

Yyog ekokaeric h'=h+0,15 =
Eowrepikn Emigaveia tappou E=b*h
Eéwrepikn Em@aveia tappou E'=b"™h’
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L =

TADPOZ T2

Mrikog réppwyv L=

lAaroc réppou b =

lMAdrog ekokapng b'=b+0,3 =

“Yyog ragppou h =

“Ywocg ekokaeng h'=h+0,15 =
Eowrepikn Emigaveia tappou E=b*h
Eéwrepikn Emdveia tdppou E'=b"™h’
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L =

TA®POZX T3

Mnkog réppwyv L=

lMAdrog rédppou b =

lAdaroc ekokagn¢ b'=b+0,3 =

“Yyog ragppou h =

Yyog ekokaeric h'=h+0,15 =
Eowrepikn Emigaveia tappou E=b*h
Eéwrepikn Em@aveia tappou E'=b"™h’
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L =
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0,45
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8 Napaywyn, yeTagopd, SiIdoTpwWaon, CUUTTUKVWON KAl CUVTHPNoN
okupodépaTog Na KATAOKEUEG aTrd oKUpOSepa kaTtnyopiag C20/25

2Uvoho V=
>1poyyuAoTtroinon

OPEATIO ®1

Mrnkoc¢ ppeariou L=

l1Adrog gpeariou b =

léayocg roixeiwv d=

laxog¢ mAdkag f=

Eowrepiko tywog H=

EpBadd cuuBarrdusvwy radppwv oxeTwy T=
Oyko¢ mAakwyv V1=

OyKOG TOIXEIWVV2=2*L *d*H+2*(b-2d)*dH-T*d
Oykog akupodéuarog gpeariou V=V1+V2=

9 Aopika wAéypara B5S00C (S500s
>0voho M=
2TpoyyuAoTroinon

TAOPOX T1

Mnkoc réepou L=

lMAdrog rédppou b =

lMAdrog ekokaerc b'=b+0,3 =

“Yyog ragppou h =

Ywog ekokaeric h'=h+0,15 =

EuBadd OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m? akupddeua a=
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a

TA®POZ T2

Mnkoc réepou L=

lAdarog régpou b =

lMAdrog ekokaer¢c b'=b+0,3 =

"Ywocg ragppou h =

Ywog ekokaeric h'=h+0,15 =

EuBado OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m? akupddeua a=
Bdpog 2iénpou OmAiouou M =V*a

TAOPOZ T3

Mrikog régppou L=

lMAGrog réppou b =

lMAdrog ekokapng b'=b+0,3 =

“Yyog ragppou h =

Ywog ekokaeng h'=h+0,2 =

EuBadd OmAiouou E= (2h'+b')*L=
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m? okupSdeua a=
Bdpog 2i6npou OmAicuou M =V*a

OPEATIO ®1

Oykog Zkupodéuarog V=

Avaoyia kg XaAuBa oe 1m® okup6dsua a=
Bdpog 2i6npotu OmAicuou M =V*a
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10 KaAUppaTta @peatiwv amd @aid xutoaidnpo (gray iron

2 Uvoho M= 226,67 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,33
Zyvolo= 227 kg
Mrikog KaAuouuarog L 0,55 m
lMAdrog KaAouuarogc W 0,75 m
léyog¢ KaAuppudrwy t 0,07 m
Ei51k6 Bapoc XaAuBa e 7850  kg/m®
Bdpog KaAouuarog B=L*W*t*e 226,67 kg
ApiBuos kaAupudrwy K 1 TEL.
2uvoAiké Bapos M =K*B 226,67 kg
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